

正誤表

本書に下記の誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

3 頁 年表 1949 年

誤 「新制作協会」の建築部に設立メンバーとして参加

正 「新制作派協会」の建築部に設立メンバーとして参加

*1951年に「新制作派協会」から「新制作協会」へ改称

4 頁 年表 1986 年

誤 神慈英明会神苑祭事棟

正 神慈秀明会神苑祭事棟

17 頁 相關図 フランク・ロイド・ライト

誤 1913年に帝国ホテルの設計のため、後に吉村の師となるアントニン・レーモンドらを伴って来日した。

正 1913年から帝国ホテルの設計のため度々日本を訪れ、1919年には後に吉村の師となるアントニン・レーモンドらを伴って来日した。

17 頁 相關図 フランク・ロイド・ライト

誤 心ひれたという

正 心ひかれたという